



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 17 сентября 2014 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ ОБ УВЕЛИЧЕНИИ СТАВКИ ВЫПЛАТЫ ПОСОБИЯ ДЛЯ ПОДАЮЩИХ НА ПОСОБИЕ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ

Размер минимального и максимального пособий увеличится с 6 октября

Губернатор Эндрю М. Куомо сегодня объявил что, в результате проводимой офисом губернатора реформы программ страхования по безработице, размер минимального и максимального пособий увеличивается с 6 октября 2014 г. Минимальная выплата повысится до 100 долларов вместо 64, а максимальная - до 420 долларов вместо 405.

"Система страхования по безработице в штате уже давно еле функционирует: заслуживающие лучшего нью-йоркцы лишаются надлежащих льгот, а частные предпринимательства взваливают на себя миллиарды долгов, – сказал губернатор Куомо. – Увеличение размера пособий в результате реформ обеспечит активное развитие ищущих работу жителей штата Нью-Йорк и облегчит бремя частных предприятий, чтобы они могли сконцентрироваться на создании новых рабочих мест и развитии бизнеса".

Комиссар штата по вопросам труда Питер М. Ривера сказал: "Это законодательство было создано в качестве передового, постоянного решения для содействия и работодателям и подающим на получение пособия заявителям. Реформа программ страхования по безработице предполагает саморегулирующуюся финансовую систему, обеспечивающую более предсказуемые и равномерные затраты для частных предприятий и заявителей посредством увеличения размера выплат и оказания содействия по возврату к трудовой деятельности".

На протяжении многих лет в казне Доверительного страхового фонда для безработных (Unemployment Insurance Trust Fund) не имелось достаточных средств для выплат пособий по безработице. Из-за этого правительству штата приходилось брать займ из фондов федерального правительства для покрытия недостатка средств, а работодателям приходилось выплачивать долг в 3,5 млрд. вместе с процентами. В марте 2013 года губернатор Куомо подписал закон о реформировании системы страхования по безработице в штате Нью-Йорк, включая пункт о

выплате долга федеральному правительству раньше срока, укрепление мер по предотвращению мошенничества и увеличение штрафов, а также обеспечение достаточного количества средств для выплаты пособий заявителям и повышении ставок еженедельных выплат впервые за последние 14 лет.

С введением губернатором Куомо новых положений, долг страховому фонду уменьшился в половину. Рассчитывается, что новый законопроект сэкономит частным предпринимателям около 400 млн. долларов. Принятые меры по ускорению выплаты долга в конечном итоге помогут стабилизировать Доверительный страховой фонд для безработных, который станет более устойчивым и предсказуемым. По мере увеличения баланса в фонде, будут понижаться ставки взносов работодателей.

Индивидуальные еженедельные выплаты пособия по безработице определяются по формуле, учитывающей недавний размер заработка. После подачи заявления, размер пособия сообщают в заключении о размере пособия. Лица, имеющие право на повышение размера пособия, получают отдельное уведомление от Департамента труда. В соответствии с реформой страхования по безработице, максимальная ставка выплаты пособия будет увеличиваться ежегодно пока не достигнет 50% средней еженедельной зарплаты в штате Нью-Йорк. Минимальная ставка останется на уровне \$100.

Более подробнее о страховании по безработице и сведениях об изменениях можно прочитать [ЗДЕСЬ](#), а также получить информацию о используемых методах расчетов можно [ЗДЕСЬ](#).

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov

Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

WE WORK FOR THE PEOPLE
PERFORMANCE * INTEGRITY * PRIDE